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TS-WX1210AM

ACTIVE SUBWOOFER HP DE GRAVES ACTIF  SUBWOOFER ACTIVO

Thank you for purchasing this Pioneer product.
Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.

Mereci d'avoir acheté ce produit Pioneer.

1300wm.

Gracias por la compra de este producto Pioneer.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.

Priere de lire obligatoirement ce manuel d'installation avant de monter le haut-parleur.

AWARNING

The Safety of Your Ears is in Your Hands

Get the most out of your equipment by playing it at a safe level - a level that lets the sound come through clearly without annoying
blaring or distortion and, most importantly, without affecting your sensitive hearing. Sound can be deceiving. Over time, your hearing
“comfort level” adapts to higher volumes of sound, so what sounds “normal” can actually be loud and harmful to your hearing.
Guard against this by setting your equipment at a safe level BEFORE your hearing adapts.

ESTABLISH A SAFE LEVEL:

* Set your volume control at a low setting.

- Slowly increase the sound until you can hear it comfortably and clearly, without distortion.
- Once you have established a comfortable sound level, set the dial and leave it there.

BE SURE TO OBSERVE THE FOLLOWING GUIDELINES:

- Do not turn up the volume so high that you can't hear what's around you.

- Use caution or temporarily discontinue use in potentially hazardous situations.

- Do not use headphones while operating a motorized vehicle ; the use of headphones may create a traffic hazard and is illegal in
many areas.

/A AVERTISSEMENT

La protection de votre ouie est entre vos mains

Pour assurer le rendement optimal de votre matériel et - plus important encore - la protection de votre ouie, réglez le volume a
un niveau raisonnable. Pour ne pas altérer votre sens de la perception, le son doit étre clair mais ne produire aucun vacarme et
&tre exempt de toute distorsion. Votre ouie peut vous jouer des tours. Avec le temps, votre systéme auditif peut en effet s'adapter
4 des volumes supérieurs, et ce qui vous semble un {niveau de confort normal) pourrait au contraire étre excessif et contribuer a
endommager votre ouie de facon permanente. Le réglage de votre matériel 2 un volume sécuritaire AVANT que votre ouie
s'adapte vous permettra de mieux vous protéger.

CHOISISSEZ UN VOLUME SECURITAIRE:

- Réglez d'abord le volume & un niveau inférieur.

+ Montez progressivement le volume jusqu'a un niveau d'écoute confortable ; le son doit étre clair et exempt de distorsions.
* Une fois que le son est a un niveau confortable, ne touchez plus au bouton du volume.

N'OUBLIEZ PAS DE RESPECTER LES DIRECTIVES SUIVANTES:

- Lorsque vous montez le volume, assurez-vous de pouvoir quand méme entendre ce qui se passe autour de vous.

 Faites trés attention ou cessez temporairement l'utilisation dans les situations pouvant s'avérer dangercuses.

- N'utilisez pas des écouteurs ou un casque d'écoute lorsque vous opérez un véhicule motorisé ; une telle utilisation peut créer
des dangers sur la route et est illégale a de nombreux endroits.

A WARNING

Before starting the installation make sure to disconnect the vehicle's negative (—) battery power cable. This will prevent possible electrical shock.

When wiring this unit please use the supplied connecting cords. DO NOT remove the fuses. The protection circuit will not work in case of an emergency.

Install this speaker where it will not obstruct and will not be a danger to passengers in emergency stop.

Before drilling any mounting holes check behind where you want to drill the holes to make sure you DO NOT drill into anything such as the gas lines, brake lines or electrical wiring.

Use only the parts supplied. These parts are designed to help you securely install this speaker.
Do not put your hand or any other thing in the duct, or injury or damege to the loudspeaker may result.
Avoid installing in areas that are unstable or subject to frequent vibrations. There is the possibility that the equipment could become detached from such areas, resulting in damage or
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5. Do not install the TS-WX1210AM anywhere it can get wet.
6.
7.
8.

even injury.

9. While driving keep your listening volume at a level which does not mask important outside traffic noises, such as emergency vehicles, etc.

10. High sound levels may cause permanent hearing loss.

A\ AVERTISSEMENT
1

. Avant d'installer I'appareil, débranchez le cable du péle moins (—) de la batterie afin d'éviter d'éventuelles décharges électriques.
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dommages matériels ou méme des blessures.

. Lorsque vous brancherez cette unté, utilisez les cordons fournis. NENLEVEZ PAS les fusibles. Sinon, le circuit de protection de I'appareil ne pourra pas se déclencher en cas de obléme.
. Installer ce haut-parleur a un endroit ou il ne géne pas et ne représente aucun danger aux passagers en cas d'arrét d'urgence.

. Avant de percer quelque trou que ce soit, vérifiez qu'aucun tuyau de gaz, qu'aucun circuit de freinage, qu'aucun fil électrique ne se trouve derriére le trou que vous souhaitez percer.
. N'installez pas le TS-WX1210AM dans un endroit qui est humide ou qui pourrait le devenir.

. N'utiliser que les piéces fournies. Ces piéces sont congues pour vous aider a bien installer ce haut-parleur.

. Ne pas introduire la main ou tout autre objet par l'orifice sous peine de se blesser ou d'endommager le haut-parleur.

. Eviter d'installer dans des espaces qui sont instables ou soumis a de fréquentes vibrations. Il existe une possibilité que 1'équipement se détache de tels endroits provoquant des

9. Lorsque vous conduisez, maintenez le niveau d'écoute sonore suffisamment bas de facon & pouvoir entendre les bruits extérieurs de la circulation tels que les sirénes des ambulances.
10. Des niveaux sonores trop élevés peuvent entrainer une dégradation définitive du sisteme auditif.

/\ ADVERTENCIA

1. Antes de comenzar la instalacion, asegurese de desconectar el cable del terminal negativo (—) de la bateria. Esto evitara posiblesgolpes eléctricos.

2. Al conecter esta unidad use los cables de conexién suministrados. NO QUITE los fusibles, ya que en tal caso el circuito de protenccién no funcionard en caso de emergencia.

3. Instale este altavoz donde no obstruya ni sea peligroso para los pasajeros en caso de una frenada brusca.

4. Antes de perforar cualquier orificio de montaje, verifique la perte posterior para asegurarse de que cuando perfore los orificios no perfore ningtin otro componente tal como lineas de

gasolina, lineas de freno o cables eléctricos.
5. No intasle el TS-WX1210AM en ninguna parte donde se pueda mojar.

6. Utilice exclusivamente las piezas suministradas. Estas piezas estan disefiadas para facilitar la instalacion segura de este altavoz.

7. No cologue su mano ni alguna otra cosa en el conducto, o podria causar dafios o averias al altavoz.

8. Evite instalar en sitios inestables o sujetos a frecuentes vibraciones. Es posible que el equipo se suelte de estos sitios, causando dafos e incluso lesiones.

9. Mientras conduce mantenga el volumen de audicién a un nivel tal que no evite escuchar importantes ruidos de tréfico externo, tales como vehiculos de emergencia u otros.

10. Altos niveles de sonido pueden causar pérdida permanente de la audicion.

/\CAUTION

1. This device is for 12 volt (=) negative ground. Please check your automobile to make sure it is this type.

2. When routing leads and cords, secure them with cable retainers and electrician's adhesive tape or shrink tubing
wherever they may touch sharp edges. Keep all wiring away from hot surfaces or heater outlets to prevent short circuits.

3. Refer to your car stereo's operation manual as well when installing speakers in your car.

4. Correctly set the input level switch to match the outputs of your car stereo. If this is not correct, you may experience
distortion and sound level may not increase.

Note:
If low frequency noise exists in head unit, noise may be amplified by TS-WX1210AM.
A ATTENTION
1. Ce dispositif est destiné & une masse négative (—) de 12 volts. Controler 1'automobile pour étre stir qu'elle est de ce
type.

1

Lors de I'acheminement des cébles et cordons, les fixer avec des attaches et du ruban adhésif isolant ou les placer
dans des tubes lorsqu'ils peuvent toucher des bords affilés. Eloigner tout le cablage des surfaces ou sorties de
chauffage pour éviter des court-circuits.

Se reporter aussi au mode d'emploi de 1'auto-stéréo pour installer des enceintes dans une voiture.

Réglez correctement le niveau d'entrée par rapport au niveau de l'autoradio. Si vous le faite pas correctement, vous
risquez beaucoup de distorsion et le niveau sonore peut ne pas augmenter.

Remarque:

Les bruits basse-fréquence de la chaine stéréo de la voiture peuvent parfois étre amplifiés par le TS-WX1210AM.
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A\ PRECAUCION

1. Este aparato es para el uso con 12 voltios negativo (=) en tierra. Revise su automévil para asegurarse que es de este
tipo.
Cuando haga el reparto de las guias y los cables, asegurelos con fijadores para cables y cinta adhesiva de
electricista o tuberfas de plastico contraido dondequiera que éstos puedan tocar bordes afliados. Mantenga todo el
cableado lejos de las superficies calientes o de las salidas de calefaccién para evitar cortocircuitos.
Asimismo, también consulte con el manual de operaciones del estéreo de su coche cuando instale los altavoces en el
coche.
. Configura el interruptor del nivel de entrada para que corresponda con la salida del autoradio. Si no es correcto,
podria distorsionar y podria no incrementar el nivel del sonido.
Nota:
Si esiste ruido de baja frecuencia en el estéreo del automovil, el ruido puede ser amplificado por el TS-WX1210AM.

N

@

IS

U.S. models only / Modeéles américains uni t / Sélo de EE.UU.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the follwing two conditions : (1) this device may not cause harmful interference, and

(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION SUPPLIER'S DECLARATION OF CONFORMITY
Product Name : ACTIVE SUBWOOFER

Information to User

‘ Alteration or modifications carried out without appropriate authorization may invalidate the uset's right to operate the equipment.

Model Number : TS-WX1210AM

Responsible Party Name : PIONEER ELECTRONICS (USA) INC. SERVICE SUPPORT DIVISION
Address : 2050 W. 190 th STREET, SUITE 100 TORRANCE, CA 90504, U.S.A.

Phone : 1-800-421-1404

URL : http://www.pioneerelectronics.com

Note

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are

designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is
no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures,

Canadian models only / Modéles canadiens uniquement /
Sélo los modelos de Canadienses

+ Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
+ Consult the dealer or an experienced radio / TV technician for help.

CAN ICES-3 B/NMB-3 B




QFEATURES
BUILT-IN HIGH-POWER CLASS-D AMPLIFIER

LARGE MOTOR ASSEMBLY PROVIDES MORE EFFICIENT HEAT
DISSIPATION

HIGH POWER OVERHUNG VOICE COIL DESIGN REALIZES HIGH
LINEARITY

LARGE SUSPENSION SYSTEM CORRECTLY ACHIEVES A RHYTHMICAL
SOUND

OPTIMIZED PORTED TYPE ENCLOSURE DESIGN FOR PUNCHY BASS
BASS BOOST CONTROL
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@ CARACTERISTIQUES
. AMPLIFICATEUR NUMERIQUE CLASS-D INTEGRE

STRUCTURE MAGNETIQUE SURDIMENSIONNEE POUR UNE
DISSIPATION THERMIQUE EFFICACE

DESIGN SRECIFIQUE DE LA BOBINE POUR PLUS DE
LINEARITE

4. SUSPENSION SURDIMENSIONNEE POUR PLUS DE
PERFORMANCE DANS LES GRAVES

CAISSON OPTIMISE POUR DES BASSES PERCUTANTES
CONTROLE BASS BOOST
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.CARACTERISTICAS
. INCORPORA UN AMPLIFICADOR EN CLASE-D DE ALTA POTENCIA

CON EL MOTOR GRANDE MONTADO PROPORCIONA DISIPACION
DE CALOR MAS EFICIENTE

EL DISENO DE LA BOBINA DE ALTA POTENCIA PROPORCIONA
LINEALIDAD SUPERIOR

AMPLIO SISTEMA DE SUSPENSION LOGRANDO UN CORRECTO
SONIDO RITMICO

DISENOS DE RECINTO CERRADO OPTIMIZADO PARA UNA GRAVE
IMPACTANTE

CONTROL DEL GRAVE AUMENTADO
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@CONNECTIONS @ CONNEXIONS

@ CONEXIONES

Wiring Example 1 (Speaker line Input system)
des fils 1 (Syste d’entrée du haut-parleur)
Ejemplos de alambrado 1 (Sistema entrata de la linea del altavoz)

Connect all the other leads, and finally connect this terminal to the
positive (+) terminal of he battery.

Wiring Example 2 (RCA Input system)

Speaker Connecter tous los autres il ot en dernier lieu sonnecter cette borne
Haut-parleur i la borne positive (+) de la batter
Altavoz Conecte todos los demas cables, y fmalmen(e conecte este terminal al Speaker
terminal positivo (+) de la batteria. Haut-parleur
Altavoz

@ Yellow @ 20A
St Jaune Power amplifier
Couper Speaker line input Amarillo Amplificateur de pouissance
Corle Entrée de cordon de haut-p: . " Amplificador de potencia
Entrada de linea para avnans or groun
Pour la masse

Black | Paramasa

Noir

Negro |

Ejemplos de alambrado 2 (Sls(ema de entrata RCA)

d’entrée RCA)

Connect all the other Ieads znd finally connect this terminal to the

positive (+) terminal of the bat

Connecter tous les autres me u on dernier lieu sonnecter cette borne
borne positive (+) di

Conecte todos los demas Gables, y finamente conecte este terminal al

terminal positivo (+) de la batteria,

Jaune
Amarillo

Garstereo.
Auto-r
Sisioma ostéreo pala automovies

INPUT MODE SELECT SWiTeH which over 2 A can be supplie

SELECTEUR D'ENTREE
INTERRUPTOR SELECCION MODO
ENTRADA

Shall be set in SP LINE
Position sur SP LINE
Se configurara en SP LINE

INPUT
ReA

SPTNE

Connet fimy to a metal part of the car body. Improper grounding will cause
this unit to operate abnormally.

Bien connecter a une partie m[-\mlhque du chassis de la voiture. Une mise &
Ia masse non correcte amenera un fonctionnement incorrect de |'appareil.
Conecte firmemente a una parte metélica de la carroceria del automévil. Una
puesta a masa incorrecta causaré el funcionamiento anormal de esta unidad.

This connection is made to mde accessory connector in the car's fuse unit from

Cette connexion est effectuée au niveau du connecteur accessoire dans I'unité
de fusible de la voiture et & partir duquel plus de 2 A peuvent étre fournis.
Esta conexign so realizard al conector para scossorios de la unidad de fusibles
del automovil que pueda suministrar mas de 2 A.

RCA cord (Not included)
Cable RCA (Nést pas inclus)
Cordén RCA (No esta incluido)

RCA preout
Sortie de préampli RCA
Presalida RCA

ES

System remote control output

INPUT MODE SELECT SWITCH
SELECTEUR D'ENTREE
INTERRUPTOR SELECCION MODO
ENTRADA

PTNE

Deck,etc  Sortie télécommande de votre appareil
Appareil  Sistema e control remoto del sistema
Deck, etc

INPUT -Shall be set in RCA
fex Position sur NIVEAU RCA
Se configurara en RCA

@ Forgrouna
¥ Pourlamasse
Black | Paramasa
Red Ne i
gro |
Rouge, [~
Rolo V45 7
7
White
Blanc
Blanco
Blue Connect firmly to a metal part of the car body. Improper grounding will cause
Bleu this unit to operale abnormally.
Azul Bien connecter a une partie métallique du chassis de la voiture. Une mise
la masse non correcte aménera un fonctionnement incorrect de l'appareil.
Conecte firmemente a una parte metdlica de la carroceria del automovil. Una

puesta a masa incorrecta causara el funcionamiento anormal de esta unidad.

System remote control input cord (blue cord included) supplies power to your unit, determining
whether it is ON or OFF. Wire the cord to the system remofe control output of your deck. ete.
Cable bleu, fourni, servant  la télécommande. 11 fournit 'alimentation & votre appareil et
détermine son étatiéteint ou allumé. Branches ce cable a la sortie télécommande de votre
appareil

El cable de entrada de control remoto del sistema (cable azul incluido) alimenta la unidad,
determinado si esta encendida (ON) o apagada (OFF). Gonecte el cable  la salida de control
remoto del sistema de su deck, etc.

FINAL STEP OF THE INSTALLATION Finish lhe installation by reconnecling the vehicle's negalive (—

) battery lead.

ETAPES FINALES DE L'INSTALLATION  Finissez l'installation en rebranchant le fil moins () de la batterie.
PASO FINAL DE LA INSTALACION Termine la instalacién reconectando el cable negativo (—) de la bateria del vehiculo.

@CONTROLS AND THEIR USE @UTILISATION DES PARA METRES DE CONTROLE

®\ D @ Power indicator

® Gain control

GAN PV

| | _®

@ Frequency control

@ Bass boost control

\Fké et
SOHz 125Kz

sAss Boosr SPLINE
\e 1nA
0

E:’:EEJ

(® INPUT MODE SELECT SWITCH
RCA : When using the RCA inpu

@|

(@ Témoin d'alimentation

@ Réglage du gain

Lights up when power is tumed on,

Use this countrol 1o set the desired gain level.
MIN MAX, The GAIN control circuit protects the subwoofer from excessive input and may automatically adjust the level to prevent damage.

Permet de régler le niveau du gain.
Le circuit de commande de GAIN protége le caisson de basses de l'entrée excessive et peut ajuster automatiquement le

@CONTROLES Y SU USO

CROSSOVER FREQUENCY
FREQUENCE DE CHEAUCHEMENT

Turn this knob to change the frequency during sound reproduction.
Set the knob to the bass setling of your choice (selectable frequency from 50 Hz to 125 Hz).
You can adjust a bass boost level from 0 d8 to 12 dB.

it
SP LINE : When sing the speaker level input

Sallume quand Iappareil fonctionne.

FRECUENCIA DE TRANSICION

50 Hz

125Hz

L eckunroomewiver | niveau pour éviter tout dommage.
@ Réglage de la tonalité
Tournez ce bouton pour régler la tonalité. .
Positionnez le bouton sur le réglage des graves qui vous plait (fréquence sélectionnable de 50 Hz a 125 Hz). ?;%g&i&;gz%%ﬂ%www ;ﬁ:;giﬁ? ﬁ;t(fjg}td’;m“
@ Sg“r‘s“;zszf;lu:sz',‘:;’::,‘e";‘u(::f;;"‘::won entre 0 dB et 12 dB. FRECUENGIA SELECCIONABLE ALTAVOZ PARA TODAS LAS FRECUENCIAS
® bFLECTEUR DENTREE
'A: Quand utilisation entrée RCA
St Quand utilisation niveau haut-parleurs
@ Indicador de encendido
Se eneiende cuando la unidad esté encendida.
@ Control de ganancia
Use esta control para fijar el nivel de ganancia deseada.
Los circuitos de control de Ganancia protege al subwoofer de una entrada excesiva y puede ajustar autométicamente el
nivel para prevenir dafios.
@ Control de frecuencia
Gire esta perilla para cambiar la frecuencia durante la reproduccion del sonido.
Ajuste la perilla para ajustar el bajo a eleccion (de frecuencia seleccionable de 50 Hz a 125 Hz).
@ Control de refuerzo de graves
Se puede ajustar el nivel de refuerzo de graves de 0 dB a 12 dB.
(® INTERRUPTOR SELECCION MODO ENTRADA
RCA : Cuando se use la entrada RCA
SP LINE : Cuando se use la entrada de nivel de altavoz
@ SPECIFICATIONS @ SPECIFICATIONS @ESPECIFICACIONES
* Maximum music power 1300 W + Puissance musicale maximum oo - 1300 W + Maxima potencia de musica
+ Nominal power 350 W * Puissance nominale 350 W + Potencia nominal
- Speaker specifications + Spécifications des haut-| parleurs - Especificaciones del altavoz
SIZE -+ e 12" dia. (6 30 cm) Diametre - T $30 cm TAMARQ +eewseesrrsessresessnsensessesinssnsessemssssssnsesssssnssssssensenssssnsssssssan 630 cm
- Amplifier + Amplificateur - Amplificador
Input level (at Gain Max) Niveau d'entrée (al Calw Max.) Nivel de entrada (a ganancia maxima)
(RCA) 100 mV+100 mV/22 kQ (RCA) 100 mV+100 mV/22 kQ (RCA) - 100 mV+100 mV/22 kQ
(SPEAKE liN@) +-+++rrsesseessrrsersserss s 2 V42 V/5 kQ (Prise du haut- parlcur) - 2V+2V/5 kQ (Linea de altavoz) -« -wwrresemsemannis S 2V42V/5KkQ
Power source DC 14.4V (10 8 Vto 15.1V allowable) Alimentation - 144V CC (tolerance de 10,8V a151V) Fuente de alimentacion 14,4V C.C. (10,8 V a 15,1 V permisible)
Max. current consumpﬂon Consommation maximale de courant - “13A Consumo de corriente maximo - 13A
Grounding Negawe ground Masse e Péle moins Puesta a tierra - Tierra negativa

- Speaker system --
- Frequency response 20 Hz to 130 Hz (~20 dB)
- Sensitivity (In car, input : 2 V) 113 dB £1.5dB
- Size - 19-3/4" (503 mm) (W)X12 1/2" (318 mm) (D) X 14-7/8" (378 mm) (H)
- Weight (including accessory parts) . 10.3 kg (22 Ib 11 0z)
- Gross weight (including packaging) - 119kg (26 Ib 3 0z)

Bass reflex type

Note:
Specifications and the design are subject to possible modification without notice due
to improvements.

Sy:teme Bass Reflex

- Systéme de haut-parleur -~
- Bande passante -+ 20 Hz 4 130 Hz (20 dB)
- Sensibillité (Dans la voiture, entrée : 2 V) - 113 dB +1,5 dB
- Dimensions 503 mm (L)X 318 mm (P)X378 mm (H)

- Poids (y COMPTIS PIBCES ACCOSSOITES) oo rosssorsirrsiiosisiis 10,3 kg
+ Poids brut (y compris emballage) 11,9 kg
Remarque:

Suite aux améliorations apportées a ces é leurs caractéristiques et leur

conception peuvent étre sujettes A modification sans préavis.

. Tlpo de reflexion de bajos
- Respuesta de frecuencia - - 20 Hz a 130 Hz (-20 dB)
- Sensibilidad (En el vehiculo, entrada : 2 V) - 113 dB £1,5dB
- Tamafio . 503 mm (An)><318 mm (Fr)><378 mm (Al)
- Peso (incluyendo accesor\os) - e 10,3 kg
- Pesos bruto embalaje) 11,9 kg

- Sistema de altavoces

Note:
Las especificaciones y el disefio estan sujetos a posibles modificaciones sin aviso debido
a mejoras.

U.S.A. and CANADA
Pioneer Electronics (USA) Inc. CUSTOMER SUPPORT DIVISION
P.O. Box 1760 Long Beach, CA 90801-1760 U.S.A.  800-421-1404

Do not ship your unit in for repair without contacting Pioneer first. Units sent without a return authorization number will be refused.
N'expédiez pas votre appareil pour réparation sans avoir d'abord rejoint Pioneer. Les unités envoyées sans numéro d'autorisation de

retour seront automatiquement refusées.

Register your product at / Enregistrez votre produit au :

http://www.pioneerelectronics.com http://www.pioneerelectronics.ca
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